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Ayuntamiento de Guadalajara 
 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión extraordinaria número sesenta y uno celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 11:16 horas del día treinta de noviembre de dos mil veinte. 
 
 
 

Acta número sesenta y uno de la sesión extraordinaria 
celebrada el día treinta de noviembre del dos mil veinte a las 
once horas con dieciséis minutos, en el Salón de Sesiones de 
Palacio Municipal. 

 
Preside la sesión el licenciado Ismael Del Toro Castro, Presidente Municipal y 
la Secretaría General está a cargo del maestro Víctor Manuel Sánchez 
Orozco. 
 
Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento, pase lista de asistencia. 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
El Señor Secretario General: Ciudadano Ismael Del Toro Castro, presente; 
ciudadana Rocío Aguilar Tejada, presente; ciudadano Eduardo Fabián 
Martínez Lomelí, presente; ciudadana Alicia Judith Castillo Zepeda, presente; 
ciudadano José de Jesús Hernández Barbosa, presente; ciudadana Claudia 
Gabriela Salas Rodríguez, presente; ciudadano Rosalío Arredondo Chávez, 
presente; ciudadana María Cristina Estrada Domínguez, presente; ciudadano 
Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas, presente; ciudadana Rosa Elena 
González Velasco, presente; ciudadano Luis Cisneros Quirarte, presente; 
ciudadana Patricia Guadalupe Campos Alfaro, presente; ciudadano Miguel 
Zárate Hernández, presente; ciudadano Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 
presente; ciudadana Verónica Gabriela Flores Pérez, presente; ciudadana 
Claudia Delgadillo González, presente; ciudadano Beno Albarrán Corona, 
presente; ciudadana Eva Araceli Avilés Álvarez, presente; ciudadano Víctor 
Manuel Páez Calvillo, presente.  
  
En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 21 párrafo II del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe quórum al estar 
presentes 19 regidores con el objeto de que se declare instalada la sesión. 
 
El Señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento de Guadalajara, correspondiente al día 
treinta de noviembre del dos mil veinte y válidos los acuerdos que en ella se 
tomen.  
 
Para dar curso a esta sesión, se propone el siguiente orden del día, solicitando 
al Secretario General proceda a darle lectura. 
 
El Señor Secretario General:  
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ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA Y TURNO DE INICIATIVAS RECIBIDAS.  
 
III. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
El Señor Presidente Municipal: Está a su consideración, el orden del día 
propuesto. En votación económica les pregunto si lo aprueban. Aprobado. 
 
I. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la 
existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión extraordinaria, 
se tiene por desahogado el primer punto del orden del día. 
 

II. LECTURA Y TURNO DE INICIATIVAS RECIBIDAS 
 
El Señor Presidente Municipal: II. En desahogo del segundo punto del orden 
del día, se concede el uso de la voz al Secretario General, para que presente 
a su consideración las iniciativas recibidas: 
 
El Señor Secretario General: 1. Iniciativa del licenciado Ismael Del Toro 
Castro, Presidente Municipal, que contiene el proyecto de Presupuesto de 
Egresos del Municipio de Guadalajara para el Ejercicio Fiscal 2021. 
 
El Señor Presidente Municipal: El trámite que se propone es turnarla a la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública; preguntando si alguno de ustedes 
desea hacer uso de la palabra respecto al trámite propuesto. No habiendo 
quien desee hacer uso de la palabra, en votación económica, quien esté por la 
afirmativa, les solicito levanten la mano. Aprobado. 
 

III. CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
El Señor Presidente Municipal: III. Agotado el orden del día, se da por 
concluida la presente sesión, agradeciendo la presencia de las personas que 
nos acompañaron.  
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL.                         EL SECRETARIO GENERAL.      
 
 
 
 
 
 
 ISMAEL DEL TORO CASTRO.                                                 VÍCTOR MANUEL SÁNCHEZ OROZCO.    
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REGIDORA ROCÍO AGUILAR TEJADA.                               REGIDOR EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ                   
                                                                                                  LOMELÍ.   
 
 
 
 
 
 
 
  
REGIDORA ALICIA JUDITH CASTILLO                                REGIDOR JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ  
ZEPEDA.                                                                                  BARBOSA.             
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA CLAUDIA GABRIELA                                             REGIDOR ROSALÍO ARREDONDO  
SALAS RODRÍGUEZ.                                                                  CHÁVEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA                                   REGIDOR HILARIO ALEJANDRO   
DOMÍNGUEZ.                                                                                 RODRÍGUEZ CÁRDENAS. 
 
 
 
 
 
 
 
  
REGIDORA ROSA ELENA GONZÁLEZ                                      REGIDOR LUIS CISNEROS   
VELASCO.                                                                                    QUIRARTE.                                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
SÍNDICO PATRICIA GUADALUPE CAMPOS                               REGIDOR MIGUEL ZÁRATE   
ALFARO.                                                                                         HERNÁNDEZ.  
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REGIDOR JESÚS EDUARDO ALMAGUER                                   REGIDORA VERÓNICA GABRIELA  
RAMÍREZ.                                                                                        FLORES PÉREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA CLAUDIA DELGADILLO                                              REGIDOR BENO ALBARRÁN  
GONZÁLEZ.                                                                                      CORONA.  
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA EVA ARACELI AVILÉS                                                 REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ 
ÁLVAREZ.                                                                                          CALVILLO.   
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